

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Alena Hrubá

Téma BP: Problematika dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku z účetního a daňového hlediska ve firmě BAŤA akciová společnost

Akademický rok 2007/2008

Vedoucí BP*: Ing. Libuše Bělotová

Oponent BP*:

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								8

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočítáte vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:
(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Téma zahrnující problematiku dlouhodobého hmotného a dlouhodobého nehmotného majetku z účetního a daňového hlediska je náročné vzhledem k rozsahu, který zahrnuje, ale i z důvodů častých legislativních změn a nejednotnosti jejich výkladu.

Slečna Alena Hrubá chtěla popsat jednotlivé složky dlouhodobého majetku a následně na základě prakticky provedeného posouzení technického zhodnocení a oprav majetku vytvořit diagram, který bude nápomocný účetní jednotce při posuzování jednotlivých vynaložených nákladů. Na praktickém příkladu „opravy střechy“ rozebrala jednotlivé položky stavební akce a rozdělila ji na provozní a investiční náklady. Z logického postupu při uplatňování zákonných předpisů vytvořila vývojový diagram věcných dotazů pro zjednodušení rozhodovacího procesu. Na následném teoretickém příkladu demonstrovala jeho aplikaci, čímž splnila stanovený cíl.

V teoretické části se podařilo setřídít objasňované pojmy do logických i věcných celků, čímž jasněji vynikly jejich vazby. I když zpracování daného tématu musí vycházet ze zákonných předpisů a využití různorodých informačních zdrojů je omezené, považuji způsob a úroveň citací za odpovídající.

Analytická část práce zahrnuje vyčerpávajícím způsobem popsaná pravidla pro zařazování jednotlivých položek do dlouhodobého hmotného a dlouhodobého nehmotného majetku, systém používaných účetních i daňových odpisů. Z přehledu o hodnotové struktuře je dovozeno, které skupině majetku je třeba věnovat primární pozornost.

Stylistickou, gramatickou i formální úroveň práce hodnotím velmi dobře.

Návrh na výslednou známku BP:
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

VELMI DOBRĚ

Ve *zlm* dne 7.1.2009

Beloforg

.....
podpis hodnotícího